

UNITED STATES PATENT AND TRADEMARK OFFICE
CERTIFICATE OF CORRECTION

PATENT NO. : 7,348,002 B2
APPLICATION NO. : 10/698121
DATED : March 25, 2008
INVENTOR(S) : Dominic Cosgrove

Page 1 of 1

It is certified that error appears in the above-identified patent and that said Letters Patent is hereby corrected as shown below:

On page 2, after Kagami et al., delete "anti-alpha1" and insert --anti-alpha 1--;

In column 1, line 12, delete "The Government may have certain rights in this invention." and insert --The Government has certain rights in the invention--;

In column 7, line 64, delete " $\alpha 1 \oplus 1$ -positive" and insert -- $\alpha 1 \beta 1$ -positive--;

In column 17, line 23, delete "HIND HI" and insert --HIND III--;

In column 26, line 28, delete "lymhocytes" and insert --lymphocytes--;

In column 31, line 66, claim 6, after "integrin," insert --wherein--;

In column 33, line 8, claim 18, delete "claim 10" and insert --claim 9--;

In column 33, line 10, claim 19, delete "claim 10" and insert --claim 9--.

Signed and Sealed this

Fifth Day of August, 2008



JON W. DUDAS
Director of the United States Patent and Trademark Office